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Integrales en una variable

Ejercicio 1 Calcula las siguientes primitivas:

1. f\/%dx 13. [ 2*Inxdx. 26. f””;féx—ﬁfﬂdx
2. [ A du. 14 [T+ wde. 27, [ty

8. [ lpede. 15 | gamda. 28, [2ldy.

, f@d:p 16.  [tgxdz. 29, ij+f+1d$

17, [(1+tgz)*dx.

1 ] 2m2—21—2 dr.
” f (QH)\/mdx. 18 f secxdx 7 f CRICEEE
6. f ——dx. . 31. ;;dx
o 19| 7o
dx
7. f efl—&-ldx' 20. f arcﬂ;enxdx 32. f 22(224+1) "
ne 33. do dx,
8. fcosecxdx. 27 f I(liln%)' f
41‘
9. [ arcsen/rde. 22. [ ax"lnxdx. 3% 14{/56&'
10. f%dx 23. f—é/fjldx. 35, J f(;v+1)'
1. [ Femmda. 2. [ . 36.
R — 5. [ s T

Ejercicio 2 Calcula el drea encerrada por las curvas de ecuaciones y = 23 — 222+ —1
ey=—x®+3z—1.

Ejercicio 3 Halla el drea de la region comprendida entre la grdfica de la funcion f(x) =

In(z +5) y las rectas y =0, z = -2 yx = 1.

Ejercicio 4 Calcula la siguiente integral:
3
/ (z° — 42* + 3z)dz.
0

Calcula ahora el drea encerrada entre la curva y = x® — 42® + 3z y el eje y = 0 en el
intervalo [0, 3]. ;Coincide este drea con el valor de la integral anterior? ;Por qué?



Ejercicio 5 Calcula las siguientes integrales impropias:

1. floo e*dx.

2. f xQez

Observa que ambas integrales dan lo mismo. s Podrias haber llegado a esa conclusion sin

necesidad de calcularlas?

Ejercicio 1
1 2Va3 —1(2*+5)+C.
2. =48 —122+C.

3. 27 — 3T + 69T —
6in(Yz+1)+C

4. Vi—a?

—arcsenz+C.

5. 2arctgy1+z+C.
6. V14a*(—In(a — z) —

In(a+z)+In(a®+z%)+
C.

7. —In(l+e*)+C.
8. In(tgs) +C.

9. Z-larcseny/x +
Wr—a2+C.
10. 222z +C.

11. %arcsen%” + C.

12. %arcsec£ + C.

13. %(SZn:U -1)+C.
4. 2(z + DVI+a(z —
I )

Ejercicio 2 %
Ejercicio 3 61n6 — 1“2

Ejercicio 4 —% Y i3

Ejercicio 5 e — 1.

Soluciones
15, £ 2.
16. —In(cosz) + C. 29.
17. tgxr — 2lncosz + C.
18. In(secx + tgz) + C. 30.
19. %arcsec— +C.
20. —aresent 4 jp (1ot ﬁle)2+31.
C.
32.
21. arctg(lnx) + C.
- 33.
Dinz — 1]+ C,sin=
1 3in*z + C.
34.
23. 5= —g5m +C.
24. —Larcsec(:)+C. a5
25. —3V1—ab+4C. 36
1
26 L —-L1C. .
27. 2a* + in(z — 1) +
1ln(z+1) + Ln(z? +
1)+C.
9 ~ 5,9040.

x—=2n(zx+1)+C.

2
— 1+2[n(
1)+ C.

In(z — 3) + 3ln(z® +
r+1)+ \/?garctg(%c +
)28 4 C.

x — 2arctgr + C.
—% —arctgr + C.

in(x 1) -
%ln(a:Q + z + 1) —

1\/_arctg (ZIH 4.
—3Va’ 4y +
darctgyz + C.
2arctg\/z + C.

4y x+4in(Yx)—1+C.

—2V4+ 3z +
LIn(v/8 +
VA+37) + In(v8 —
V4 +3z)]+ C.



